2 UehfA 2.

100

0.03

‘ HR7F100°| B2 24 F 24 £2 e

il
KO

<k




o2 5 25271 10009 E42 Ve
AAJY7t?
3 1
- = 1=
D1 @ 1 ® 5

@D 2x 5=10

@ 4x 25=100
@ 5% 2=10

@ 8x 125=1000
® 20x 5=100




3. A% VRIS uf hrolEol ] g AL ol

225 3 27 2
O 1000 @ 20 ® 40 @5

B

225
— =0.225
@ 1000

3 3X5 15
20 20x5 100 015

27 27x25 675
® 2L = _

20 “40x25 1000 070
9

@ g =2+9=0222-
7 7Tx125 875

® 8 “sx125 1000 87




27} 10, 100, 1000 Q] E42 Yepd of gdgk

A

0.9

3 7 9 19
© = @ - @E ® ——

Tlo

o
R

A

1

1000

[t

2 gAY 2= B2V 109 B542
A% F A £ BRI 1009 4R
A4 Al A2 = B 10009 242 ebgdyct,




0.6><D=E

._._“_..u
K0

A

2.4

._._“_..u
<0

4 AVE
wrehA] 0.6 x 4 jfﬁ?ﬁ‘? oo
. c}. .

0.6




6. [ |crol Eojg 5 FalAlL.
054+05+05+05+05=05%x |=[ |

> E:

o

vV V. V¥
02
L

0
iU

2.5

0.5+05+05+05+05=05x5=25




8x0.9

7.2

‘ 8x0.9=8x

il
RO

_T12_
— =

L
10




447 A4 48 22% 02 Y 7} o5
2.69 x 10000 = 26900




> =l 1000

0.093 o|A] 93 0.2 AfHo] oEZ O
Al A FAFHCERE 1000 & B Z




10. ohg ool FRE BHE oL AU

0.3 0.4
é 1 1 1 1 1 I I ! éll
ST s
19 27 33 35 59
% % Qm ®wmw  ©iw

B

0.37} 0.4Atol=0.10] 22
012 105+ & =& Sttt= 0.01°0] 2%
2 372 0.03Y4tt.

wHebA] 0.3 +0.03 = 0.33 = % Pyt




11.

1
2=
©4

2.1+0.25+0.025=2.375=2

375

1000

3

—=9Z

8







13. 7|9F25E ehfgle o), BE7}4 o] 50l 48 BE M2A.

@® 0.8 @1.625 ® 2.7 @4.025 ® 6.03

B \

4 ) 7
08=—-,1625=1-,2.7=2—,
s 5 025 8 7 10
4.025 = 4i 6.02 = 6i ojlmg
50

40°

RE7b 4o 5l 4 12, 4 AU,




14. F 9] 2718 Hluste] O] >, <, = & dHA A oAlQ,
4
1- 1.75
: O
» =
> &Y >
4 4 8
l-=1+-=14+—=1+08=18°E=
5 + 5 + 10 + |

1.8>1.75 — 1% > 1.75

175 175+25_z_1§
100 0 100+25 4 4
12 %15 & me

4 3) <16 15)
(15’ 14 ’ 120’ 120




15. o= Al & FolA 71 22 e o= AdU7?

8
- 081 =
9

\VARR 4
0
L

0.81

B

8 8 8l 800 729 8
—_ 3l — _ _ . —
g H081 = (5 755 ) = (55 >g00 ) = 508!
7 7 7Tx125 875
0817 - L _ = 5 _ 0875 - 0.81<0.875
 E =8 = §x1z5 — 1000 08 -
7

0.81<<
8




711291 7]

1=}
L

16.

— <t

D 4




0.29}0.5 Afeloll 9 & Fol A Em7} 20¢) 7| PGS BE M2

5 6 7 8 9
ox o0 @x oz O
H7|o]l BAL e 99} 0.5 Afo]of] Qx| qt
7 Zo F|oFEAE 3, G




7 5 21 17
Oy @ 0z @i o
B

13 52
% = m = 0.52

7 35

20~ 100 0.35

5 625

3 = Toog = 0625

21 42

50 100 0.42

17 68

2% =100 — 0.68




19.

7zl ol 12 molx, Az Zolrt 152m el Aol 9L

>

Ut

mol A7 % olu Zo] Antita o 717 w42 T L. (&
2o JERfA 2.

( 7HC )md Y

m on

v V. v Vv
0
i

=
e 0.08

52 13
152 =122 = 1-2(m)o|Bna
> 100 — 1g5(m°l

Azt mel AUk




20.

3014 GolAl sHiLo] Am
- 1

= =2 6, — = ;|
7= Aol @ kmWa] 7 5 Oy oy
PESE] 0.87km n ) Z%kln
=M
@ 13], 0.18km @ 13|, 0.15km
1 .
3 13, % km C@)EHJ&, 0.18 km

1
TAT — k
® LA 50 km

B \

7 6 _6x125 _ 750
log =1+0.7=17,20 =2 —0 =2-0 =
HollA 23] AAX & 7h= 79 | 1.7+ 2.1 = 3.8km
Hol A =TS AA a2 7= A 1 0.87 + 2.75 = 3.62
km

ZyzZkol 4= ZrS o] A2 9 AE #5hH 3.8 - 3.62 = 0.18
kmo| B2

A =ATE AA st 2 7H= FH o] 0.18 kmH 75U
=

2.75




21. 430 x 260 = 111800

oXL.

43x[ ]=11.18
b CH

> =g 26

[e] o
ag 2n e[

430 x 260 x

1
10000
0.43 x 2.6 =1.118

[ ]=26

430 x 260 = 111800 FHH |

1
10000

Fo7)

1
— 111800 X ———
800> T0000




22. o= HAES SR

14.02 x 0.04 x 0.5

> E

> e 0.2804

14.02 X 0.04 X 0.5=—— X

1402
100

4

100

5 28040

10 ~ 100000

=0.2804




23.

the F 257 ok A8l 57t

1. 0.295 x 18
L. 295x%x138
T. 295x0.18
2. 0.295 x 180

cCh "
=

>
> ®E: 1

B

T A4 o) A 4
0.295 x 18 = 5.31

L A

29.5x 1.8 =53.1

€ 254 ok AA 4
295 x 0.18 = 53.1

e 257 ok WAk 4

0.295 x 180 = 53.1




24. Ot >, = <= S WL OA Q.

2246 x5.6 O 22.46 x 56

2246 x 5.6 =(&5 T 2] &)
22.46 x 56 =(&F T A &)
kA 2246 % 5.6 > 22.46 x 56 JU k.




Bl
B o
N TR
_
X 5T
o
g 1
o X
T
H
2
e}

g o
2w
il
N T
A Ajm
T %
3
1
Sl
X
<o o
R
Mo —
— X
T o
=3 ~
ofl °T &
o)

H

5.625 m?

ul
KO

)
g
0
NS
© g
g 2
g <
Nl
ol
g B
0
A...X
S ]
(=]
X
0
<

45 cm
0.




